

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並表明概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



ZX Inc.
中旭未來

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：9890)

自願公告 合作備忘錄

本公告由中旭未來(「本公司」)，連同其附屬公司及中國經營實體¹，統稱為(「本集團」)自願刊發，旨在知會本公司股東及潛在投資者有關本集團之最新業務發展。

有關合作備忘錄

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈，於2025年2月26日，本公司間接全資附屬公司香港遠達未來有限公司(「遠達未來」)與愷英網絡股份有限公司(SZ.002517)(「愷英網絡」)附屬公司杭州愷興網絡科技有限公司(「杭州愷興」)簽訂合作備忘錄(「備忘錄」)，擬共同投資極逸公司(暫定名，以工商登記名稱為準)(「標的公司」)，共同推進AI大模型技術在遊戲領域的發展。

投資合作之主要條款

1. 遠達未來的投資方式為貨幣出資，總計投入人民幣1,000萬元整，投後將持有標的公司10%的股權。

¹ 中國經營實體指本集團透過合約安排控制的實體，其詳情載列於本公司日期為2023年9月18日的招股章程(「招股章程」)。

2. 標的公司主要業務為開發「形意」AI大模型和人工智能引擎在遊戲、影視和其他泛娛樂領域的商業化應用。
3. 標的公司重要管理層必須與標的公司簽訂不少於3年的勞動合同或保持聘用、合作關係，即重要管理層應持續為標的公司工作不少於3年。
4. 標的公司如需進行海外分拆，遠達未來與杭州愷興雙方同意按照現有股權結構平移至海外業務公司以保障所有股東利益。
5. 遠達未來有權要求杭州愷興提供相關資料以讓遠達未來完成盡調工作，杭州愷興須全力配合遠達未來的盡調工作。遠達未來有權根據盡調情況做出最終投資與否的決定。

由於概無遠達未來的投資的適用百分比率超過5%，因此根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第14章，該投資並不構成本公司的須予公佈的交易。

投資收益

遠達未來投資入股後有權按照持股比例分配投資標的公司淨利潤和參與投資標的公司股東會決議事項的表決，並享有法律法規規定的其他股東權益。

效力

本備忘錄自雙方簽署之日起訂立，作為雙方合作洽談之參考，在遠達未來獲得其內部有權機構批准並書面通知(含電子郵件方式)杭州愷興之前，對雙方不具有法律約束力。本備忘錄有效期至2025年4月30日，雙方應盡最大努力在有效期內簽訂股東協議書(以屆時簽署的正式文件名稱為準)，股東協議書簽署生效後將完全取代本備忘錄。

轉讓權利及承擔義務

未經合作備忘錄訂約方書面同意，任何一方均不得向任何其他方完全或部分轉讓其在合作備忘錄項下的權利及義務。

訂立合作備忘錄的理由及裨益

通過簽訂本合作備忘錄並開展與戰略合作夥伴的戰略合作，本公司相信人工智能的多元化應用將提升本集團的遊戲發行及運營成效。利用「形意」AI大模型的技術支持，本集團可優化旗下遊戲產品的發行及運營流程，降低運營成本。AI技術的應用可助力本集團實現精準營銷，優化新遊戲與研發商的對接及測試效率，加速新游戲上市速度。同時，使用AI輔助遊戲開發與內容生成，有助於降低開發成本，提升遊戲創意及玩家體驗，助力本集團實現品牌價值最大化。

此次戰略合作標誌著本公司與愷英網絡的協作關係實現了從資源整合到能力耦合的躍遷。雙方不僅延續在遊戲聯合開發、IP運營及全球化發行領域的成熟合作模式，更通過共同投資AI公司實現技術底層的深度協同，充分發揮雙方優勢，強強聯合、優勢互補，實現資源共享、互利共贏，增強雙方的整體競爭力和長期發展潛力。

董事會認為，合作備忘錄的條款屬公平合理，戰略合作亦符合本公司及股東的整體利益。

關於中旭未來

中旭未來是一家致力為全球玩家提供優質精品遊戲的網絡遊戲產品發行商。由客戶開發並由本集團營銷及運營的網絡遊戲(尤其是手機遊戲)通過(「貪玩遊戲」)品牌向玩家提供。

有關更多資料，請瀏覽：本公司官網<https://zx.com>。

股東及潛在投資者於買賣本公司證券時，務請謹慎行事。

承董事會命
中旭未來
董事會主席
吳旭波先生

中國•廣州市，2025年2月26日

於本公告日期，董事會包括執行董事吳旭波先生及吳璇女士；以及獨立非執行董事宋司筠女士、覃永德先生及鄭怡女士。